



## **В Елецком районе следователи устанавливают обстоятельства смерти рабочего плодоовощного хранилища**



Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту получения смертельной травмы 21-летним рабочим плодоовощного хранилища по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, ночью 12 сентября 2020 года работник общества с ограниченной ответственностью «Елецкий», выполняя обязанности на складе овощехранилища, участвовал в работах по выгрузке картофеля с автотранспорта. Находясь в кузове автомобиля и очищая его от остатков грунта, рабочий в момент закрытия люка заднего борта получил травму не совместимую с жизнью. Прибывшая бригада медиков констатировала смерть потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Согласно выводам судмедэкспертов, молодой человек скончался в результате сочетанной тупой травмы позвоночника и грудной клетки.

В ходе расследования уголовного дела устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также должностные лица, ответственные за соблюдение правил техники безопасности при производстве работ в бункере полуприцепа «Тонар». Следствием полагает, что на предприятии не осуществлялся должным образом контроль за соблюдением требований охраны труда, что повлекло смерть работника предприятия.

Расследование уголовного дела продолжается. Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 4 лет.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1507391>